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Taze Hurmatudaki terrör bombası olayı, Türkmenlere karşı yapılan ne ilk saldırıdır ne de son olacaktır. Çünkü, Türkmenler silahsızdırlar ve kendi kendilerini korumuyorlar. Bu yüzden kolay bir hedeftirler. Bu durumları her terröristin iştahını çekmektedir.
Bazı Türkmenler, yetkililerden “Orta ve Güney Iraktaki ordu birliklerinin Türkmen bölgelerine kaydırılmasını” istemektedirler. Yani halen Türkmenelini işgal eden Peşmergelerin yerini Araplar alsın istiyorlar.
Bunun çözüm olmadigini belirtelim, çünkü bölgeden bir yabancıyı çıkarıp başka bir yabancıyı getirmek terröristleri durdurmaz. Zira küçük şehirlerdeki halktan seçilen güvenlik güçleri, bölge halkını yakından tanımaktadırlar, bu yüzden kötü niyetli yabancılar kolay kolay şehirlere giremezler.
Telafer, Kerkük, Tuz Hurmatu, Amirli, Kara Tepe katliamlarından sonra şimdide Taze Hurmatudaki katliamla artık bu gidişe dur demenin zamanı gelmiştir.
Türkmen siyasetçilerinden ve partilerinden isteğimiz şudur ki, Cumhurbaşkanı, Başbakan ve parlamentoda Türkmenlere düşmalık beslemeyen milletvekilleri ve partilere, asagidaki istekte resmen bulunmanizi rica ediyoruz:
“Türkmen bölgelerindeki güvenlik güçleri, bölge halkı Türkmenlerden oluşsun” 
Bu istek gereçekleşene kadar israrcı olmanızı rica ederiz. Zira, Türkmenler her topluluk gibi kendilerini savunma hakkına sahiptirler. Ayrıca, Türkmenler geçmişte, Irak ordusunda, dosta ve düşmana, yüksek askeri becerilerini kanıtlamışlardır.
Eğer Türkmen bölgelerindeki güvenlik güçleri Türkmenlerden oluşmazsa, korkarız ki bu facialar tekrarlanacaktır. 
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